
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 25/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 902/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την 
ανακύκλωση συσκευασιών του Δ.Βέροιας με την 
Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης 
Α.Ε. 

 
Σήμερα 28 Νοεμβρίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 23-11-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) 
Γ. Κάκαρης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Λ.Ακριβόπουλος, 
16)Σ.Ασλάνογλου, 17)Γ.Ορφανίδης, 18) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
19)Α.Σιακαβάρας, 20)Θ.Τέτος, 21) Θ.Στιόκα, 22) Μ. Σουμελίδης, 
23) Ν. Τσιαμήτρος, 24) Α. Καγκελίδης, 25)Γ.Γουλτίδης, 26) 
Γ.Μιχαηλίδης, 27)Ι.Παπαγιάννης, 28)Η.Τσιφλίδης, 29)Ν.Μπέκης, 
30)Α.Αποστολόπουλος, 31)Α.Μαρκούλης, 32)Σ.Στουγιάννος, 
33)Γ.Μελιόπουλος. 

Β.Λυκοστράτης, Ι.Χειμώνας, 
Ε.Ιακωβίδου, Χ. Γαϊτάνου, 
Ι.Κυρατλίδης, Ζ.Πατσίκας, 
Σ.Ελευθεριάδου, Π.Παπαδίνα 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, 
Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε η κ. Μ.Παπαϊωάννου και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης, Η.Τσιφλίδης, Α.Μαρκούλης, Γ.Σοφιανίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 902/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Μαρκούλης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 903/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης, Γ.Σοφιανίδης και 
αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ν.Τσιαμήτρος 
4) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Κάκαρης, 
Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 904/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Μελιόπουλος και 
προσήλθαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 905/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Δ.Τραπεζανλής, Γ.Σοφιανίδης, Ν.Μπέκης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 906/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ι.Παπαγιάννης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 907/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μαυροκεφαλίδης και προσήλθε ο κ.Ν.Μπέκης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 910/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Μ.Παπαϊωάννου, Ν.Μπέκης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 912/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης, Γ.Σοφιανίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 926/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 943/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον 
αντιδήμαρχο καθαριότητας Βασίλειο Παπαδόπουλο, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:  

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της 
συνδιοργάνωσης εκδήλωσης για την ευαισθητοποίηση των πολιτών για την ανακύκλωση 
συσκευασιών, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. 

Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο, διότι η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 6-12-2018 κι 
είναι πολύ πιθανόν να μην πραγματοποιηθεί άλλη συνεδρίαση του Δ.Σ. μέχρι την ημερομηνία 
αυτή. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου το από 23-11-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 
Παπαδόπουλου, που έχει ως εξής: 

Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ 61712/19-11-2018 επιστολή της Ελληνική Εταιρεία 
Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) Α.Ε. και στο πλαίσιο της εκστρατείας που πραγματοποιεί η 
Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) Α.Ε. με την υποστήριξη της ΚΕΔΕ και 
τη συνεργασία του ΣΚΑΙ, ο Δήμος Βέροιας θα συνδιοργανώσει με τους παραπάνω φορείς 
εκδήλωση για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των δημοτών και των μαθητών Δημοτικών 
Σχολειών για την Ανακύκλωση Συσκευασιών από πλαστικό, γυαλί, χαρτί, αλουμίνιο, και 
λευκοσίδερο στους μπλε κάδους ανακύκλωσης. Η εκδήλωση θα διεξαχθεί την Πέμπτη 6/12/2018, 
από τις 9:00 έως 13:00 στην  πλατεία Δημαρχείου. 

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό της ενέργειας και με σύνθημα : «Ανακύκλωση στους Μπλε 
Κάδους», το κοινό θα προσκληθεί (με ειδικά σποτ στο ραδιόφωνο, την τηλεόραση και ανάρτηση 
στο portal του ΣΚΑΙ) να συμμετέχει στην ενέργεια και να ενημερωθεί για την Ανακύκλωση 
Συσκευασιών. 

Πιο συγκεκριμένα θα διαμορφωθεί ειδικό σκηνικό με θέμα την Ανακύκλωση στον μπλε 
κάδο νε ενημερωτικό περίπτερο, banners, κάδους στον χώρο της δράσης, ενώ παράλληλα οι 
συνεργάτες της ΕΕΑΑ Α.Ε., θα ενημερώνουν το κοινό για την Ανακύκλωση Συσκευασιών στον 
μπλε κάδο και τον μπλε κώδωνα με τη χρήση σειράς παιχνιδιών Ανακύκλωσης και άλλων 
δημιουργικών δραστηριοτήτων. 

Οι συμμετέχοντες θα κερδίσουν μικρά συμβολικά δώρα αλλά θα έχουν τη δυνατότητα να 
συμμετέχουν σε την κλήρωση δύο ποδηλάτων. Ακόμα, ειδικά για το γυαλί, θα ενημερωθούν οι 
επαγγελματίες για την εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων τους από τον μπλε κώδωνα. 

Η συγκεκριμένη εκστρατεία ενημέρωσης για την ανακύκλωση, θα επικοινωνηθεί 
συνολικά από την τηλεόραση, το ραδιόφωνο του ΣΚΑΙ, της Μελωδία FM, καθώς και το skai.gr 
και έχει στόχο να μας κινητοποιήσει για να αλλάξουμε συνήθειες και να βάλουμε την 
ανακύκλωση στην καθημερινότητα μας. 

Παράλληλα σε συνεργασία και πάλι με την ΕΕΑΑ Α.Ε. θα στηθεί και το «Λούνα Παρκ 
της Ανακύκλωσης» μία ψυχαγωγική αλλά και ενημερωτική δράση για τους μικρούς μας φίλους 
(μαθητές Δημοτικών Σχολείων του Δήμου μας) με γνωστά παιχνίδια που έχουν προσαρμοστεί 
κατάλληλα με μηνύματα Ανακύκλωσης, ώστε τα παιδιά ενώ διασκεδάζουν, παράλληλα, να 
εκπαιδεύονται στα υλικά που ανακυκλώνονται και στη σωστή συμμετοχή στην Ανακύκλωση. 

Στη δράση μπορούν να συμμετάσχουν έως 400 μαθητές Δημοτικών Σχολείων σε διάρκεια 
4 ωρών συνολικά, (με ρυθμό προσέλευσης μαθητών περίπου 100 μαθητές /ώρα). 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης συνεργείο συνεργατών της ΕΕΑΑ θα διανέμει 
ενημερωτικό και προωθητικό υλικό (μαγνητάκια, τσάντες ανακύκλωσης, έντυπο υλικό κλπ). 

 
Κατόπιν αυτών 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να εγκρίνει ή όχι τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας, 

στην συνδιοργάνωση με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (Ε.Ε.Α.Α.) Α.Ε. της 
εκδήλωσης ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την Ανακύκλωσης Συσκευασιών την Πέμπτη 
6/12/2018,στην πλατεία Δημαρχείου Βέροιας. 
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Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μπέκης: Πως προέκυψε ο τηλεοπτικός σταθμός ΣΚΑΙ; Δεν υπάρχει κρατική τηλεόραση ή 

άλλο κανάλι για την προβολή της εκδήλωσης; Με αυτό το κανάλι βρεθήκαμε; 
Παπαδόπουλος: Αυτό δεν το επιλέξαμε εμείς. Το επέλεξε η Ελληνική Εταιρία 

Ανακύκλωσης. Ο συγκεκριμένος τηλεοπτικός σταθμός (όταν έχω το χρόνο να παρακολουθήσω 
τηλεόραση) έχει εκπομπή που αναφέρεται στο περιβάλλον και την ανακύκλωση. 

Προφανώς η παραπάνω εταιρία επέλεξε τον τηλεοπτικό σταθμό, δεν το κάναμε εμείς. 
Εμείς συνδιοργανώνουμε την εκδήλωση με την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης 

Ανακύκλωσης Α.Ε.  
Μπέκης: Είναι αξιέπαινη η προσπάθεια κι ιδίως η δράση που είχαμε κάνει παλιότερα με 

την τοποθέτηση κάδων για την ανακύκλωση ειδών ένδυσης και υπόδησης. 
Η εκδήλωση αυτή είναι πολύ καλή, θα την ψήφιζα αν δεν έμπαινε στη μέση αυτό το 

κανάλι του ψεύδους και της διαστρέβλωσης, που το μόνο που κάνει είναι αντικυβερνητικό και 
φιλο-μητσοτακικό αγώνα και τίποτε άλλο. Δεν με πειράζει το αντικυβερνητικό, με ενοχλεί ότι όλο 
αυτό το στηρίζει σε ψεύτικες και διαστρεβλωμένες ειδήσεις και διαστρεβλωμένα γεγονότα. 
Οτιδήποτε, ακόμη κι η ανακύκλωση να μην προχωρά, θα φταίει ο Τσίπρας. 

Αυτό το κανάλι μου δημιουργεί αναγούλα και γι’ αυτό δεν θα ψηφίσω υπέρ της 
εισήγησης. 

Μελιόπουλος: Ως Λαϊκή Συσπείρωση είμαστε υπέρ της ανακύκλωσης, μιας ανακύκλωσης 
όμως που θα γίνεται από τον Δήμο κι όχι από ιδιωτικές εταιρίες, μιας ανακύκλωσης που θα 
κερδίζει ο δημότης κι όχι οι προαναφερόμενες εταιρίες, στην οποία οι εργαζόμενοι θα έχουν 
σταθερή και μόνιμη εργασία κι η ανακύκλωση θα είναι ενταγμένη στις αναβαθμισμένες 
υπηρεσίες καθαριότητας προς τους δημότες. 

Από τέτοιες εκδηλώσεις όλοι έχουν πείρα στο τι προσβλέπουν. Στο να επιβάλουν την 
άποψη ότι είναι ατομική ευθύνη του κάθε πολίτη η προστασία του περιβάλλοντος κι όχι 
υποχρέωση της πολιτείας, στην προώθηση του εθελοντισμού ως απλήρωτης εργασίας και να 
διαφημίσουν οι εταιρίες τις υπηρεσίες-προϊόντα τους στα μικρά παιδιά. 

Ως τέτοιας μορφής εκδήλωση εμείς δε συμφωνούμε κι απορρίπτουμε το εισηγητικό. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 

Παπαδόπουλου; 
Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου Παπαδόπουλου ψήφισαν 

είκοσι τέσσερις (24) δημοτικοί σύμβουλοι, οι:  
Α. Λαζαρίδης, Θ. Αγγελίνας, Χ. Κούτρας, Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, 

Δ.Κουλουριώτης, Δ.Τραπεζανλής, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Π.Τσαπαρόπουλος, Μ. 
Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Γ.Ορφανίδης, Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος, Θ.Στιόκα, Ν. Τσιαμήτρος, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, 
Ι.Παπαγιάννης, Α.Αποστολόπουλος 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 
Μ.Σουμελίδης 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ν.Μπέκης, Γ.Μελιόπουλος 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 23-11-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 
Παπαδόπουλου.  
2.- Το με αρ. πρωτ. 61712/19-11-2018 έγγραφο της Ελληνικής Εταιρίας Αξιοποίησης 
Ανακύκλωσης Α.Ε. 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010. 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δ.Βέροιας ως συνδιοργανωτή, στην εκδήλωση ενημέρωσης 
και ευαισθητοποίησης για την ανακύκλωση συσκευασιών, που θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία 
Δημαρχείου στις 6-12-2018, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης 
Α.Ε. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  902 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Σ. Κωτσιαντής  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Θ. Στιόκα     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Α. Μαρκούλης     
Σ. Στουγιάννος     
Γ. Μελιόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  3-12-2018 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ 
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